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KLATKA SCHODOWA

SUMA POW.UŻYTKOWEJ

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

NR POM. NAZWA POMIESZCZENIA RODZAJ POSADZKI
POW. UŻYTKOWA

[m2]
NR2.1 6.60
NR2.2
NR2.3

19.21
4.06

Gres
Gres
Gres

NR2.4
NR2.5

Gres
Gres
Gres

5.43
8.33

59.57
38.50

* przyjęte grubości tynku wewn. równe (1,5) [cm]

ŁAZIENKA DAMSKA(DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH)

KUCHNIA
POMIESZCZENIE SOCJALNE

ŁAZIENKA MĘSKA

NR2.6
NR2.7 KORYTARZ Gres

141.70

POMIESZCZENIE SOCJALNE

WSPÓŁCZYNNIK
PRZECIW

POŚLIZGOWOŚCI

R10
R10
R10
R10
R10
R10
R10

SUFIT

Płyty PROMATECT - H,
d=2xgr.1 cm

ŚCIANY

Ściana malowana farbą lateksową
w kolorze  RAL 9016
Ściana malowana farbą lateksową
w kolorze  RAL 9016
Płytka gresowa 598x598mm,gr. 6mm,
powierzchnia matowa (na wysokośći do +2,5 m)
Ściana malowana farbą lateksową
w kolorze  RAL 9016 (na wysokośći wysz.+2,5m)
Ściana malowana farbą lateksową w kolorze
RAL 9016, poz.+0.85m między szafkami - płytki ścienne
Ściana malowana farbą lateksową
w kolorze  RAL 9016
Ściana malowana farbą lateksową
w kolorze  RAL 9016

2.6_a
Φ=879 W
FTV2205 en.[900 mm]

2.6_b
Φ=887 W
FTV2205 en.[900 mm] 2.6_c

Φ=891 W
FTV2205 en. [900 mm]

2.5
Φ=757 W
FTV2205 en. [900 mm]

2.4
Φ=174 W
FTV2205 en. [400 mm]

2.3
Φ=329 W
FTV2205 en.[400 mm]

2.2_a
Φ=716 W
FTV2205 en. [700 mm]

2.2_b
Φ=723 W
FTV2205 en.[700 mm]

2.7_b
Φ=807 W
FTV2205 en. [900 mm]

2.7_a
Φ=816 W
FTV2205 en. [900 mm]

20 x 2,0

20 x 2,0

20 x 2,0

20 x 2,0

20 x 2,0

2.2 +20 °C
Φwym: 1438 W

2.7 +20 °C
Φwym: 1623 W

2.4 +20 °C
Φwym: 174 W

2.3 +22 °C
Φwym: 329 W

2.5 +20 °C
Φwym: 757 W

2.6 +20 °C
Φwym: 2658 W

16 x 2,0

16 x 2,0

16 x 2,0
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SPEC. INSTALACYJNA

Nr rys.

0Rewizja

Inwestor:

Przedmiot
zamierzenia
budowlanego

Rozbiórka, rozbudowa, przebudowa, nadbudowa i budowa obiektów stacji uzdatniania wody wraz
z infrastrukturą towarzyszącą w ramach inwestycji pn. "Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody w
Nadolicach Wielkich gm. Czernica"

1:100

Rzut piętra - instalacja c.o.

UWAGA:
1.W związku z możliwością  zapowietrzania sie Instalacji C.O. w najwyższych
punktach instalacji należy montować opowietrzniki.
2.Przed rozpoczęciem robót należy sprawdzić trasy, rzędne i wymiary pozozstałych
instalacji.
3.Przed zamówieniem elementów instalacji i rozpoczęciem robót montażowych
sprawdzić możliwość wykonania instalacji w warunkach realizacji. Wszelkie
niejasności konsultować z nadzorem autorskim.
4.Wszelkie odstępstwa wykonawstwa od rozwiązań projektowych należy uzgodnić z
nadzorem autorskim.
5.Osprzęt, armaturę i urządzenia należy montować zgodnie z wymogami prodecnta i
atestów/dopuszczeń. Odstępstwo uzgodnić z nadzorem autorskim.

6.Prowadzenie wysokościowe przewodów koordynować międzybranżowo i z
nadzorem autorskim.
7.Nastawy projektowe są nastawami wstępnymi i należy je wyregulować na budowie.
8.Wszystkie przepusty instalacyjne w elementach oddzielenia przeciwpożarowego
powinny mieć klasę odporności ogniowej (E I) wymaganą dla tych elementów.

AutoCAD SHX Text
Pion c.o 2x DN20

AutoCAD SHX Text
Instalacja prowadzona w warstwie izolacji termicznej posadzki

AutoCAD SHX Text
Instalacja prowadzona w warstwie izolacji termicznej posadzki

AutoCAD SHX Text
grzejnik łazienkowy drabinkowy

AutoCAD SHX Text
z zaworem termostatycznym 

AutoCAD SHX Text
powrót C.O. ( w posadzce)

AutoCAD SHX Text
zasilanie C.O. ( w posadzce)

AutoCAD SHX Text
pion instalacji C.O.

AutoCAD SHX Text
LEGENDA:

AutoCAD SHX Text
UWAGA:

AutoCAD SHX Text
ściany instalacji c.o. wykonać o wymiarach

AutoCAD SHX Text
wszystkie bruzdy ścienne oraz przejścia przez

AutoCAD SHX Text
szer. 10,0cm, głebokość 6,0cm

AutoCAD SHX Text
rozdzielacz z przepływomierzami 

AutoCAD SHX Text
powrót C.T. ( pod stropem)

AutoCAD SHX Text
zasilanie C.T. ( pod stropem)

AutoCAD SHX Text
4. Rura zespolona stabilizowana 
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Schemat podłączenia grzejnika
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